



无视人身保护令再次家暴,拘你没商量

为推动反家庭暴力工作,扬州去年发出人身安全保护令12份

近日,扬州市中级人民法院对外通报:扬州法院近年来积极推动反家庭暴力工作,取得良好的社会效果。现代快报记者了解到,去年扬州法院共立案受理人身安全保护令案件23件次,其中发出人身安全保护令12件、驳回人身安全保护令申请3件、准予撤回申请8件。

黄燕 沈兆明 臧晓松



资料图片

案例1

人身保护令加心理辅导 夫妻重归于好

由于丈夫郭某某时常酗酒、打骂自己,刘某某于2014年、2015年向法院起诉离婚,法院均判决不准离婚。2016年,刘某某再次被殴打,造成多处软组织受伤,遂向法院申请人身安全保护令。

审理过程中,法院没有单纯就当事人的诉请立即予以裁判,而是根据案件的基本情况,依托全市法院“少年及家事维权直通车”平台,邀请了心理辅导工作站心理专家、知名社区工作者,将双方当事人及亲戚朋友喊到一起,以专业力量化解因家庭暴力所带来的伤害。

去年5月29日,法院裁定禁

止郭某某对刘某某实施殴打行为。郭某某充分认识到自己的错误,表态要以裁定书为警示,珍惜婚姻家庭生活。最终,两人重归于好。

据相关人士介绍,2016年,扬州中院启动运行了“少年及家事维权直通车”活动,直通车下设四大工作站,即心理疏导工作站、社区观护工作站、学校联络工作站、法律援助工作站。从心理辅导、社区和谐、学校安宁以及法律援助等视角全方位开展少年及家事维权工作。截至目前,直通车参与群众逾20万人次,共化解婚姻家庭纠纷3500余起、妥善处理刑事案件129件。

案例2

多亏法官积极调解 妻子谅解了丈夫

下某某与戴某某2001年结婚,婚后丈夫戴某某不务正业、沉迷赌博,甚至还吸毒,也经常实施家庭暴力,并导致下某某腰椎骨折。

2016年6月,戴某某再次实施家庭暴力,并带走未成年子女,下某某只好向法院申请人身安全保护令,请求禁止戴某某实施家庭暴力,禁止其骚扰、跟踪、接触申请人及相关近亲属,并责令戴某某迁出申请人在扬州市江都区某小区之共同住所。

法院经审查确认,戴某某易怒、存有些许不良生活嗜好,

但其内心对妻子、子女终究是关心与呵护的。于是,受理本案的法官先行就此案进行调解,戴某某也认识到自身的错误,并得到申请人下某某的谅解,故法院于2016年7月1日裁定驳回下某某的人身安全保护令的申请。

2016年初,扬州市中级人民法院为了更好地审理好家事纠纷,成立了“花好月圆”家事纠纷调解工作室,加大家事纠纷案件的调解力度。截至目前,已调、撤涉少与家事案件40余起,占此类案件总数的30%。

案例3

无视禁令殴打妻子 法院果断将他拘留

王某、李某结婚二十多年。婚后李某变得暴躁,加之妻子生了个女儿,有男尊女卑思想的李某动辄对妻子王某拳脚相加,王某也常被打得遍体鳞伤,不堪其苦的她提起离婚诉讼,并搬回娘家暂住。

此后,李某竟在法院组织调解期间,冲到岳母家对王某实施暴打,甚至威胁岳母的安全,骚扰其生活。

2016年3月底,王某向法院申请了人身保护令,法官根据王某的陈述和身上的伤痕,以及李某在案件审理中对王某

含有暴力威胁的言语,向李某发出了人身保护裁定,禁止其殴打王某、威胁王某及其父母,也禁止其跟踪、骚扰王某及其父母,禁止在距离王某居住地、工作单位100米范围内活动。

然而,人身保护裁定送达的第二天,李某肆无忌惮地再次殴打王某。法院据此决定对李某司法拘留15日,李某当即表示认错,并表示不再殴打和纠缠王某,后在法官的主持下与王某协议离婚。在李某认错并作出保证的前提下,法院提前解除对李某的拘留。

消防队要做大工程? 老板轻信,被骗12万

老周在泰州工业园区经营混凝土浇筑生意。2月27日上午,他接到朋友赵亮(化名)的电话,称市消防支队有个路面工程要做,自己认识那里的负责人。按照朋友提供的电话,老周当即联系了消防支队那位“张处长”。

电话里双方相谈融洽,见对方欲言又止,周老板主动表示,“张处长”的事就是他的事。于是,“张处长”表示,消防支队有个演习,需要购买一大批毛巾,而部队资金申请需要一段时间,想请老周先垫付一半的货款,等演习完再返还。为了拿下生意,老周先后转账12万元。事情办妥后,“张处长”让老周第二天去消防支队签工程合同,然后当面将垫付款给他。

然而,第二天老周再拨打“张处长”的电话时已经是无法接通,于是赶到消防支队核实,这才得知自己被骗了。近日,老周到泰州海陵分局城东派出所报案,目前警方已介入调查此事。 王程 毛晓华

泰州体校锻造 “四会五能”型教练员

近日,泰州市体育学校教练员春训活动圆满结束,50多名基层教练员接受了为期6天的基础业务素质培训,一批“四会五能”型教练员脱颖而出,顺利拿到结业证书。

培训通过邀请专家、集中学习、个人自学、撰写体会、交流讨论等方式,围绕“体能、力量训练与康复”“教练员职业操守”“综合性运动会备战”等课题进行专题培训,培养“四会”,即“想着全、说得清、做得细、写得出”的新型教练员,同时全方位提升教练员的“五能”,即安排训练计划的能力、现场执教的能力、比赛指挥的能力、队伍管理的能力和对外交流的能力,进一步拓宽教练员的视野。

周振超 尹有文

淮安擗蛋 有了等级标准

日前,中国擗蛋文化中心、淮安擗蛋文化协会举行淮安擗蛋首个等级标准——“蛋位制”发布会。

根据擗蛋理事会章程和《擗蛋蛋位评定标准及晋级规则》《擗蛋比赛纪律条例》的相关规定,协会成立了蛋位委员会和裁判委员会及擗蛋文化节筹备组。裁判委员会和蛋位评定委员会分别就裁判认定和蛋位制度作了说明。

据相关负责人介绍,根据国内外擗蛋的总体形势,提出“蛋位制”是擗蛋竞技化的必然之路,现场并论证了“蛋位制”对擗蛋发展、壮大的促进与规范作用,以及对擗蛋经济的推动作用。现推出的“擗蛋蛋位制”是全国首家推行的“擗蛋蛋位标准及晋级规则”,填补了擗蛋等级评定的空白,为挖掘擗蛋发源地文化作出新的贡献。

张海峰

感念泰兴医生的精心照料 上海患者康复后当面来表谢意



刘建新当面感谢段晓春医生(左) 通讯员供图

3月2日上午,泰兴市人民医院神经外科来了位上海的“客人”,他叫刘建新,几个月前因意外致头面部受伤,在该院治疗期间得到医生段晓春的用心照料,后转院回上海治疗。出院第二天,他便驱车200多公里来到泰兴,专门为了说声谢谢,“段医生太好了,我现在可以开口说话,专门来表达谢意。”

去年11月30日,刘建新到泰兴出差,不慎摔倒致头面部外伤,后紧急送至泰兴市人民医院救治。“当时我一个人在泰兴,事发突然,心里非常担心,由于牙槽骨折不能说话,感觉很无

助。”回忆起当时的情景,刘建新仍一脸惊愕。

当天接诊医生正是神经外科的段晓春博士。他仔细查看患者的伤情后,对症治疗。同时,请口腔科医生会诊给予清创缝合,为患者减缓病痛。

第二天,刘建新的妻子从上海赶来,表示想把丈夫转回上海医院。本该下夜班的段晓春见他们人生地不熟,又帮忙联系了转院事宜,跑上跑下办完转院手续。临回上海前,段晓春特意在刘建新的病历上留下自己的电话,并叮嘱他们,上海医生如想了解详细情况,可随时打

电话给他。“下夜班后段医生本可以回家休息,但他还主动帮我们跑转院手续。”说到这里,刘建新很感动。

刘建新转回上海后,段晓春还主动打电话关心他的病情,也不忘为他加油鼓劲。如今,刘建新恢复良好,并于近日出院。在出院第二天,他就赶到泰兴市人民医院致谢。“由于转院比较匆忙且说话不便,我连一句感谢的话都没有说,今天我们专程从上海赶来是向段医生表示感谢的,也请医院多弘扬这种视患者为亲人的好医风。”

张伦 蒋爱华 毛晓华 尹有文